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”Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich, Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Projekt współpracy pn. „Geograficzne Elementy Oraz Turystyczne Regiony Odkrywamy (z) Pasją - GEO TROP” realizowany przez LGD Kraina Łęgów Odrzańskich, LGD Wadoviana oraz LGD Dolina Soły, współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej z EFFROW, działanie M19 „Wsparcie dla rozwoju lokalnego w ramach inicjatyw LEADER” Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, poddziałanie 19.3 „Przygotowanie i realizacja działań w zakresie współpracy z lokalną grupą działania”, Instytucja Zarządzająca PROW na lata 2014-2020 -Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi.
ZAPROSZENIE DO UDZIAŁU W PROJEKCIE
Lokalna Grupa Działania „Kraina Łęgów Odrzańskich” ogłasza nabór uczestników na wyjazd studyjno-szkoleniowy do Sopotu w terminie 5-7 listopada 2021 r.
1. Organizator:
Lokalna Grupa Działania „Kraina Łęgów Odrzańskich” z siedzibą w Prochowicach, pl. Kopernika 6, 59-230 Prochowice
        Organizator zapewnia bezpłatne przejazdy, wyżywienie (śniadania, obiady, kolacje) oraz nocleg.

2. Termin: 
       5-7 listopada 2021 r.
3. Zakres tematyczny: 
Wizyta studyjna odbędzie się w Sopocie - miejscu bogatym w skrytki geocachingowe,   prowadzącym interesującą trasą, tak aby uczestnicy wizyty mieli okazję w praktyce przetestować korzystanie z aplikacji oraz zapoznać się z charakterystyką skrytek i możliwościami ich tworzenia w terenie. Społeczność geocacherska będzie oddziaływać na innych mieszkańców poprzez aktywne angażowanie ich do turystyki geocacherskiej i wspólnego promowania swojego regionu poprzez uruchomienie skrytek. Projekt współpracy dzięki szkoleniom animatorów geocachingu przyczyni się do wzmocnienia kapitału społecznego.
Szkolenie animatorów będzie polegało na przygotowaniu grupy 24 osób (po 8 osób z każdej LGD), która           jest zainteresowana tematyką projektu i będzie promować idee geocachingu na terenie każdego LGD. 
Adresaci, do których skierowany jest wyjazd studyjno-szkoleniowy:
Projekt skierowany jest do mieszkańców obszaru LGD “KrainaŁęgów Odrzańskich”
Termin składania zgłoszeń do 02.11.2021 r.
Miejsce i sposób zgłoszenia uczestnika na wyjazd studyjno-szkoleniowy:
· Biuro Lokalnej Grupy Działania “Kraina Łęgów Odrzańskich” w Prochowicach, adres: ul. Pl. Kopernika 6, 59-230 Prochowice, adres e-mail: biuro@lgdodra.pl
· Zgłoszenia należy dokonać na wypełnionym i podpisanym formularzu zgłoszeniowym (który jest załączony do niniejszego ogłoszenia). Formularz należy przesłać/przekazać na adres Biura LGD “Kraina Łęgów Odrzańskich” lub przesłać drogą elektroniczną skan formularza na w/w adres e-mail.
UWAGA: Niniejszy nabór dotyczy wyłonienia 8 uczestników wyjazdu szkoleniowego.
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